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ÁRVIZI KOCKÁZATKEZELÉS JAVITÁSA A MAROS FOLYÓN  

 A HATÁR MENTI TERÜLETEKEN 

FORMURES  - HURO 11 
 

A Maros Vízügyi Hatóság (Marosvásárhely, Románia) az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi 

Igazgatósággal (Szeged, Magyarország) közösen egy határmenti együttműködésen alapuló 

projektet valósít meg, melynek címe “Árvízi kockázatkezelés javítása a Maros folyón a 

határ menti terülteken”. 
 

Az említett projektet az Európai Unió finanszírozza az Európai Regionális Fejlesztési 

Alapból, az Interreg V-A Románia-Magyarország Program (www.interreg-rohu.eu) 

keretében.  A programon belül a projekt az 5. Prioritási tengelyhez: A kockázat-megelőzés és 

katasztrófakezelés, az 5.1. Egyedi célkitűzéshez: Fejlettebb határon átnyúló katasztrófa- és 

kockázatkezelés, ezen belül pedig az 5/b beruházási prioritáshoz kapcsolódik: Egyedi 

kockázatok kezelését, katasztrófákkal szembeni ellenálló képességet és katasztrófakezelő 

rendszerek fejlesztését célzó beruházások támogatása. 

 

A FORMURES projekt átfogó célja: az árvizi kockázat-megelőzés és katasztrófavédelem  

javítása a Maros folyó határmenti szakaszán. A célkitűzést egyrészt árvízvédelmi műtárgyak 

rekonstrukciójával szándékoznak elérni, ezért a megvalósítás során sor kerül az Aradi 

árvízvédelmi fal (Románia), illetve a  Makói szivattyútelep (Magyarország) rekonstrukciójára. 

Az építési munkálatokon kívül közvetlen célkitűzés a meglévő vizügyi (hidrológiai és 

geoinformatikai) adatbázisok áttekintése, kiegészítése és összehangolása, valamint közös 

árvizi elöntéses haváriatérképek készítése a Maros folyó Makó-Nagylak (Nădlac) közötti, 21 

kilométeres, határt képező szakaszán.       

 

A projekt megvalósítása 2018 áprilisában kezdődött és 2020 szeptemberéig tart. A 

beruházások és fejlesztések költsége 2.658.559 euro, amelyből a román fél köültségvetése  

1.931.287 euró, magyar oldalon pedig 754.272 euró.  

 

Kapcsolattartó személy: Monica GHEORGHE – projekt menedzser, Maros Vízügyi Hatóság. 
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